اختبار كيمياء ث . ع على الأبواب 1 : 6

اجب عن خمسة أسئلة فقط 

السؤال الأول : أ)-اختر الإجابة الصحيحة
1 - إمرار بخار الماء على حديد مسخن لدرجة الاحمرار ينتج عنه
         (أ)  أكسيد حديد ш   (ب) أكسيد حديد п  (ج) أكسيد حديد مغناطيسي

2 - عدد تأكسد الهيدروجين فى H2  
         (أ) = +1      (ب) = –1   (ج)  = +2    (د)  = صفر 
3- الرابطة الموجودة فى جزئ عدده الذرى 17
        (أ) أيونية      (ب) تناسقية      (ج) تساهمية نقية     (د) فلزية 

4- العناصر التى لها التركيب الإلكترونى ns2   np3 هى عناصر المجموعة 
        (أ) 1A    (ب) 3A           (ج) الصفرية         (د) 5A 

5- فى الكشف الجاف يعطى عنصر السيزيوم اللون 

(أ) أصفر ذهبى 
(ب) بنفسجى فاتح 
(ج) قرمزى 
(د) أزرق بنفسجى 

6- تفاعل حمض النيتريك المخفف مع النحاس يتصاعد غاز 

(أ) NO  
(ب) NO2 

(ج) H2 
(د) NH3 
7- جميع المركبات التالية تنحل بالحرارة عدا

(أ) HNO3  
(ب) Na2CO3    (ج) NaNO3    
(د) NaHCO3 
8- العنصر الذى يتميز بوجود حالة تأكسد واحدة هى +3 هو 

(أ) Fe 
(ب) Cu 
    (ج) Mn       
(د) Sc 

9- أكسيد الحديد المتهدرت هو 

(أ) السيدريت 
(ب) الليمونيت 
   (ج) الهيماتيت 
(د) المجناتيت 

10- الطاقة اللازمة لتحويل Mg+ على Mg++ تسمى 
(أ) جهد تأين أول
(ب) جهد تاين ثاني
   (ج)  ميل إلكتروني 
11 -  عدد تأكسد الكلور في ClO4- هو (أ) -1 (ب) +1 (ج) +4  (د) +7  
ب-كيف تحصل على كل مما يأتي ( مع كتابة المعادلات الرمزية المتزنة )
1) أكسيد الحديد Ш من أكسالات الحديد Π        
2) نترات أمونيوم من نترات بوتاسيوم 
3) مركب الحلقة السمراء من نترات الصوديوم      
ج – كيف يمكنك تحضير حمض النيتريك في المعمل مع رسم الجهاز المستخدم وكتابة معادلة التفاعل    ثم وضح اثر إضافة الحمض على كل من 
1- مركزا على النحاس          2- مركزا على الألومنيوم 
السؤال الثاني     أ- اكتب المفهوم العلمي
1. رابطة تنشأ من سحابة  الكترونات التكافؤ الحرة المحيطة بأيونات الفلز الموجبة
2. عدد الذرات أو الجزيئات أو الأيونات الموجودة في مول واحد من المادة
3. محلول معلوم درجة تركيزه بالضبط
4. الحجوم المتساوية من الغازات عند نفس الظروف القياسية تحتوي على نفس العدد من الجزيئات

5. مادة تذوب في الماء وتعطي حمض أو قلوي
6. رابطة كيميائية تتكون عندما تساهم كل ذرة بإلكترون
7. وجود العنصر في أكثر من صورة تختلف في الخواص الفيزيائية وتتفق في الخواص الكيميائية
8. عناصر يتم فيها شغل المستوى الفرعي 5F بالالكترونات
9. تحليل يهدف إلى معرفة الكتلة أو النسبة المئوية بالوزن لكل عنصر يدخل في تركيب أي مادة
10. عملية الغرض منها تعيين تركيز محلول مادة مجهولة التركيز بمعلومية محلول مادة أخرى معلومة التركيز تعرف بالمحلول القياسي
ب- فسر علميا كل مما يأتي :-
1 - يفضل استخدام سماد اليوريا في المناطق الحارة
2- عدم انتظام الميل الالكتروني لعنصر البريليوم والنيتروجين فى الدورة الثانية ؟
3- يستخدم التيار الكهربى فى تحضير عناصر المجموعة A 1؟ 
ج- احسب النسبة المئوية للحديد في خام الليمونيت ( Fe=55,8  )

السؤال الثالث  
 أ- أذيب 10 جم من هيدروكسيد البوتاسيوم KOH غير النقي في الماء وأكمل حجم المحلول إلى 0.5 لتر . فإذا تفاعل 10 مل من هذا المحلول مع 15 مل من محلول حمض HCl تركيزه ( 0.2مول / لتر ) تماما احسب:- 
      أ - كتلة الشوائب في عينة هيدروكسيد البوتاسيوم . 
     ب - درجة نقاء هيدروكسيد البوتاسيوم . 
ب - وضح بالمعادلات الرمزية المتزنة كل مما يأتي 
1-تفاعل حمض الكبريتيك المركز مع نترات البوتاسيوم ثم معالجة الحمض الناتج بمحلول الأمونيا 
2-تسخين كبريتات الحديد Π لدرجة الاحمرار ثم إضافة حمض كبريتيك للمادة الصلبة المتبقية
ج - أذيب 2 جم من كلوريد الصوديوم غير النقي في الماء وأضيف إليه وفرة من نترات الفضة فترسب 4.628 جم من كلوريد الفضة   احسب نسبة الكلور في العينة
 (   N =14  ,  Ag = 108 , Cl =35,5   , Na =23  , O = 16  )

السؤال الرابع        
أ- كيف تميز عمليا بين كل من 
1-كلوريد حديد Π و كلوريد حديد Ш    
2 - حمض كبريتيك مركز  وحمض نيتريك مركز   3-برادة حديد و مجناتيت                   
ب - ثلاثة عناصر س ، ص ، ع اعدادها الذرية على الترتيب هى12 ، 18 ،13
أكتب التوزيع الإلكتروني لكل عنصر من هذه العناصر ثم وضح 
1-فئة ونوع العنصر              2-رتب هذه العناصر تصاعديا حسب جهد التأين
3- نوع أكسيد العنصر الأول والعنصر الثالث مع التعليل 
ج- احسب عدد أيونات الكلوريد التي تنتج من إذابة 39 جم من كلوريد الصوديوم في الماء (Na= 23  , Cl= 35.5   ) 
 السؤال الخامس 
أ - سكر المائدة هو سكر السكروز C12H22O11 
1. ما كتلة  المول منه 
2. ما عدد ذرات الكربون الموجودة في 3.48 جم سكروز
3. ما عدد مولات السكروز في عينة كتلتها 6.84 جم منه

4. ما عدد الجزيئات في عينة كتلتها 5.7 جم 
5. ما تركيز المحلول الذي يحتوي على 500 مل منه على 171 جم من السكروز 
ب - احسب عدد المولات من الأيونات التي تنتج من ذوبان7.1جم من كبريتات الصوديوم في الماء (   Na  = 23    , S =32   ,  O  =  16   )             
 ج - عنصر الكبريت عدده الذري 16  :-

1-أوجد عدد تأكسده مع الأكسيجين و ما نوع أكسيده   
 2-أوجد عدد تأكسده مع الهيدروجين
السؤال السادس :

1- ما كتلة بيكربونات الصوديوم الذي ينتج 2.65 جم كربونات صوديوم بالتسخين  ثم احسب حجم غاز ثاني أكسيد الكربون الناتج(Na=23,H=1,O =16,C = 12) 
2 - كيف تميز عملياً بين 
أ- FeSO4      و   CuSO4      ب- نترات الصوديوم وكلوريد الصوديوم
ج - غاز النشادر وغاز الهيدروجين    ء - كلوريد بوتاسيوم وكلوريد سيزيوم

3 - احسب عدد أيونات OH- من إذابة 4 جم من هيدروكسيد الصوديوم في الماء 
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